

IMMUNIX

Conține: Aminoacizi de origine vegetală 2%, Zeamă bordeleză 0.2%

BIOSTIMULATOR CU ROL DE PREVENȚIE A BOLILOR

Formulare: concentrat solubil

Produsul se poate utiliza în agricultura ecologică conform Regulamentului (CE) 848/2018

Fraze de pericol

Nu se aplică.

Fraze de precauție

P501 – Eliminați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările naționale/internaționale

e L

Lot. nr: vezi sus

Data fabricației: vezi sus

Termen de valabilitate: 24 de luni

Depozitare: Se va depozita într-un loc uscat, răcoros și bine ventilat. Temperatura de depozitare 5⁰ C – 25⁰ C.

Atenție: Citește instrucțiunile alăturate înaintea utilizării.

Producător: Norofert SA

Strada LT. AV. Șerban Petrescu, Nr. 20, Sector 1,

București, România

Telefon: 0766 080 767

În atenția dumneavoastră: Agitați energic recipientul pentru 15-20 secunde pentru o bună omogenizare. Respectând indicațiile prezentate, produsul poate fi utilizat în scopul propus. Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipulării sau utilizării neconforme cu recomandările din această etichetă.

Mod de acțiune:

Biostimulator pe bază de aminoacizi și zeamă bordeleză. Activează și intensifică procesele fiziologice din plante pe toată durata perioadei de vegetație. Aminoacizii sunt capabili direct sau indirect să influențeze activitatea fiziologică a plantelor, cu rol

fundamental în procesul de sinteză al clorofilei, în funcționarea stomatelor. Rol de stimulator al proceselor de creștere, înflorire și fructificare. Zeama bordeleză cu acțiune de contact împotriva agenților patogeni cu efect preventiv și curativ.

Aplicare: se poate aplica la culturile horticole (pomi fructiferi, viță de vie, căpșuni, legume.

Momentul aplicării:

Se aplică direct pe frunze pe toată durata perioadei de vegetație, intervalul între tratamente 10-14 zile, prin tratamente preventive.

Tehnica de aplicare:

ATENȚIE! NU TREBUIE SĂ REALIZĂȚI O ÎMBĂIERE A PLANTEI! Produsul trebuie pulverizat de la o distanță de 20 cm, suficient cât particulele să ajungă pe suprafața frunzelor.

Măsuri de igienă și protecția muncii:

A se evita contactul cu pielea, ochii și îmbrăcămintea. Utilizați îmbrăcăminte de protecție individuală. Nu mâncați, nu beți și nu fumați în timpul folosirii. Mâinile și/sau fața trebuie să fie spălate înaintea pauzelor și la sfârșitul programului de lucru. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și altor persoane neautorizate,

- după inhalare: repaus, aer proaspăt, asistență medicală.
- după contactul cu pielea: Se va spăla imediat cu multă apă și săpun. Dacă iritarea persistă se va chema un medic.
- după contactul cu ochii: spălați ochii afectați, cu pleoapele deschise, cel puțin 15 minute sub curent de apă.
- după ingerare: nu se va induce stare de vomă. Se va clăti foarte bine gura. Se va anunța imediat un medic.

Măsuri de protecția mediului:

Să se prevină prin orice măsuri ca produsul să ajungă în apele de suprafață.

Condiții de depozitare și transport:

Se va depozita într-un loc uscat, răcoros și bine ventilat accesibil numai personalului autorizat. Se va feri de expunerea solară directă și se va proteja de îngheț.. Păstrați recipientul închis etanș. Temperatura de depozitare 5⁰ C – 25⁰ C.

Termen de valabilitate: doi ani de la data fabricației.